
IZ GLASIL ORGANIZACIJ ZDRUŽENEGA DELA

Ne dejavnost članstva
Zadnja kongresa ZKJ in ZKS sta natančno opredelila idejnopolitič-

no organizacijsko vlogo osnovnih organizacij ZK v času intenzivnih
družbenopolitičnih in ekonomskih sprememb. Pa vendar teh nalog
niso vsepovsod speljali v praksi tako kot je treba. V glasilu organizaci-
je združenega dela GP »Tehnika« Ljubljana smo zasledili izredno
kritičen tekst D. Cibicove, ki se nanaša na delo osnovne organizacije
Zveze komunistov omenjeqe delovne organizacije.

V prispevku med drugim beremo, da komunisti v tej osnovni orga-
nizaciji ne morejo biti zadovoljni s svojim delom že zaradi tega, ker v
celem letu niso imeli več kot enega ali dva sestanka. V nadaljevanju
pa avtorica opozarja, da pri tem ne misli, da se aktivnost komunistov
lahko vrednotrlzključno s številom sestankov, čeprav je tudi to po-
memben pokazatelj dejavnosti.

»Brez sestanka tudi dogovora o skupni akciji ne more biti,« piše D.
Cibic. V prispevku avtorica omenja nekaj nalog, ki so bile zastavljene,
ki pa niso bile uresničene predvsem zaradi subjektivne malomarnosti.

»Vzroke naše pasivnosti gotovo ne smemo iskati v (ne) delu tega ali
onega sekretarja, pač pa v(ne) deluvseh nas, saj nam statut z,K daje
pravico (in nalaga dolžnost!), da zahtevamo sklic sestanka in sprožimo
ustrezen problem, toda te svoje pravice ne uresničujemo. Sekretariat
se po svojih najboljših močeh loteva določene problematike - o tem
ne bi smeli dvomiti; toda toliko časa, dokler se obravnavanje proble-
mov, ki so za življenje in delo celotnega kolektiva bistvenega pomena,
ne prenese v osnovne organizacije ZK, je tako delo forumsko in zato
nesprejemljivo,« razmišlja D. Cibic.

Svoj prispevek pa zaključuje zbesedami: »Če bi hoteli samokritično
narediti bilanco konkrethih akcij, ki smo jih komunisti v letošnjem
letu opravili, potem bi razen enega predavanja in nekaj mlačnih spre-
jemov mladih v naše vrste, težko našli še kaj! Zadnji čas je, da o tem
resno razmislimo«! Milena Car Drlje


